

В одном из небольших городков австрийского региона Мостфиртель задержана 15-летняя гражданка страны, которая через интернет открыто восхваляла международную террористическую группировку «Исламское государство» (запрещенную в РФ).

По данным прокуратуры, девочка также общалась с боевиками ИГИЛ и даже рассматривала возможность совершения теракта при помощи отравляющих веществ.

В мобильном телефоне подростка полицейские нашли массу пропагандистских материалов группировки. Сейчас девочка находится под арестом.

Адвокат ее утверждает, что «утешение» таким образом она пыталась найти из-за постоянных насмешек в школе, которым подвергалась из-за ношения хиджаба.

Родители девочки, выходцы из Косово, прибывшие в Австрию много лет назад, при этом, считаются полностью интегрированными в местное общество гражданами страны, не проявляющими глубокий интерес к религии.

Islam-today